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نحوه رسیدگی به اعتراضات مالیاتی و تعلیق اقدامات اجرایی تا پایان بررسی قانونی موضوع

شماره: 230/10132/د
تاریخ: 1404/02/10

سرپرست محترم دفتر هماهنگی امور مالیاتی شهر و استان تهران مدیرکل محترم امور مالیاتی 
موضوع: نحوه رسیدگی به اعتراضات مالیاتی و تعلیق اقدامات اجرایی تا پایان بررسی قانونی

با سلام 
نظر به ابهامات مطروحه در رابطه با نحوه اقدام ادارات امور مالیاتی هنگام دریافت اعتراض مودیان محترم نسبت به اوراق
قطعی مالیات بر ارزش افزوده ای که در اجرای حکم جزء (۱) بند (ب) تبصره (۶) قانون بودجه سال ۱۴۰۲ و همچنین بند
(ت) تبصره (۶) قانون بودجه سال ۱۴۰۳ صادر شده اند، ضمن تاکید بر مفاد بخشنامه شماره 230/93081/د مورخ
1403/12/14 و همچنین نامه شماره 235/23594/ص مورخ ۱۴۰۳٫۱۱٫۲۹ دفتر حسابرسی سیستمی و ریسک و تمکین

مالیاتی ضروری است ترتیبات به شرح زیر از سوی ادارات امور مالیاتی رعایت شود:

1- در گام اول اداره امورمالیاتی ذی ربط می بایست اعتراض مودی نسبت به برگ قطعی مالیات و عوارض ارزش افزوده
را با استفاده از ظرفیت ماده (۳۰) آیین نامه اجرایی موضوع ماده (۲۱۹) قانون مالیات های  مستقیم مورد رسیدگی قرار

دهد. 

2- چنانچه پس از اقدام اداره امورمالیاتی به شرح فوق مودی همچنان نسبت به آن معترض باشد پرونده امر می بایست
برای رسیدگی به اعتراض مودی به هیات حل اختلاف مالیاتی ارجاع گردد. 

بدیهی است مادامی که اعتراض مودی در اجرای ماده (۳۰) آیین نامه اجرایی موضوع ماده (۲۱۹) قانون مالیات های مستقیم
در حال رسیدگی بوده و یا در مراجع حل اختلاف مالیاتی حسب مورد مطرح می باشد، هرگونه اقدام اجرایی برای وصول

مالیات مندرج در اوراق مالیاتی یاد شده فاقد موضوعیت می باشد. 

محمد تقی پاکدامن 
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